

- это

перемещения людей, связанные с переменами места жительства. Является одной из глобальных проблем и рассматривается не только как простое механическое передвижение людей из одного региона страны в другой, а как сложный общественный процесс, затрагивающий многие стороны социально-экономической, политической и культурной жизни общества.

Миграция выступает объектом международного регулирования. Федеральный закон "О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации" от 18.07.2006 N 109-ФЗ.

Резкое увеличение миграционных потоков характерны в настоящее время для всего человечества, и в особенности для экономически и промышленно развитых стран, где темпы демографического роста коренного населения снижаются, прослеживается существенный спад рождаемости, и, как следствие, усиливается влияние старения населения на рынок труда.

Большие миграционные потоки ведут к перенаселению ряда районов, что может вызывать определенные социальные осложнения, такие как падения уровня жизни, безработицу, криминализацию общества. Говоря о миграции, необходимо также рассматривать степень её влияния на вопросы безопасности.



Прокуратура Российской Федерации Прокуратура Саратовской области

ПРОКУРАТУРА Волжского района г. Саратова



Саратов - 2020

НОРМАТИВНЫЕ АКТЫ РЕГУЛИРУЮЩИЕ ПОЛОЖЕНИЕ ИНОСТРАНЦЕВ В РОССИИ

- Федеральный закон "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации".
- Конституция РФ.
- Гражданский кодекс.
- Федеральный закон "О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ".
- Федеральный закон "О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию".
- Указ Президента "О федеральной миграционной службе".
- Федеральный закон "О гражданстве РФ".



ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О НЕЗАКОННОЙ МИГРАЦИИ!

Место жительства иностранного гражданина - это жилое помещение, которым иностранный гражданин вправе пользоваться и по адресу которого зарегистрирован в установленном законом порядке.

Место пребывания иностранного гражданина - это жилое помещение, не являющееся местом жительства иностранного гражданина, в котором он находится или по адресу которого он подлежит регистрации.

Фиктивная регистрация по месту жительства - регистрация иностранного гражданина по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов, либо регистрация при отсутствии намерений как у иностранного гражданина проживать, так и у собственника указанного жилого помещения его предоставить для проживания иностранному гражданину.

Фиктивная постановка на учет по месту пребывания - постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов, либо постановка на учет при отсутствии намерений как у иностранного гражданина проживать, так и у принимающей стороны предоставить для проживания жилое помещение.



Ответственность за организацию и содействие незаконной миграции.

Фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в РФ (**статья 322.2 УК РФ**) - наказывается штрафом в размере от ста до пятисот тысяч рублей, либо принудительными работами на срок до 3 лет, либо лишением свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на тот же срок.

Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в РФ (**статья 322.3 УК РФ**) - наказывается штрафом от ста до пятисот тысяч рублей, либо принудительными работами на срок до 3 лет, либо лишением свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на тот же срок.

ПОМНИТЕ!

Незаконная миграция подрывает экономику страны, способствует росту преступности и социальной напряженности! Растет количество совершаемых нелегальными мигрантами преступлений, все громче заявляет о себе организованная преступность, приобретающая международный характер!



В случае, если вам стало известно о фактах нарушения миграционного законодательства обращайтесь в правоохранительные органы, в том числе в прокуратуру Волжского района г. Саратова.



г. Саратов,
ул. Соборная площадь, дом 3 «А»



8(8452) 65-30-52

Обращение можно подать лично или через официальный сайт прокуратуры Саратовской области: www.sarprok.ru

